

Великолепная семёрка

Встреча недели

В Кремле прошла встреча лидеров России и Венесуэлы. Владимир Путин и Николас Мадуро обсудили двусторонние отношения, региональную проблематику, а также ситуацию в Венесуэле. В январе в стране начались массовые протесты против Мадуро. Глава Национальной ассамблеи, подконтрольной оппозиции, Хуан Гуаидо незаконно провозгласил себя временным главой государства. Ряд стран Запада во главе с США заявили о его признании.

Россия, Китай, Турция и другие государства поддержали Мадуро как легитимного президента.

Статистика недели

Компания Mediascope подсчитала, что в России интернетом пользуется 78% населения, что на 10% больше, чем два года назад. Считается, что цифры обусловлены повсеместным проникновением мобильного интернета. Также появилась статистика самых популярных среди россиян интернет-ресурсов. На первом месте расположился Google с аудиторией 78,8 млн человек (64,2% от общего населения), чуть отстал принадлежащий Google видеохостинг YouTube, который посещают 78,1 млн человек (63,6%), а на третьем месте российский поисковик "Яндекс" (78 млн, или 63,6%). Среди мобильных приложений пальма лидерства принадлежит WhatsApp (50,5%).

Опасения недели

До конца сентября могут потерять работу более 50 тысяч россиян. Это следует из данных Росстата. Более того, реальные масштабы увольнений значительно превышают статистических, ведь зачастую организации расторгают отношения по соглашению сторон или вынуждают сотрудников написать заявление об уходе по собственному желанию. Наибольшие риски потерять работу у тех, кто занят на обрабатывающих производствах, госслужбе и в сфере образования.

Старт недели

В космос отправилась международная команда – россиянин Олег Скрипочка, американка Джессика Меир и космонавт ОАЭ Хазаа аль-Мансури. Данная экспедиция к звездам интересна не только участием первого гражданина Эмиратов, но и тем, что это последний полет ракеты "Союз-ФГ" и последний пуск с "Гагаринского старта" перед закрытием его на модернизацию. Ракеты "Союз-ФГ", в которых используются украинские комплектующие, со следующего года заменят полностью изготовленные из российских деталей ракеты "Союз-2.1а".

Испытание недели

Первый снег прошел в России на этой неделе. Не характерные для сентября осадки пожаловали в соседний Татарстан, Ивановскую, Костромскую, Владимирскую, Тверскую, Ярославскую области и в Подмоскowie. Пользователи соцсетей делились снимками покрытых снегом цветочных клумб и газонов. Нашему региону достался лайт-вариант – мелкая снежная крупа. Однако отчаиваться не стоит, тепло вернется. В октябре на большей части территории страны температурный фон будет около и выше нормы. А ульяновцам на днях обещают до 16 градусов тепла.

Надежды недели



Картина "Дылда" режиссера Кантемира Балагова выдвинута от России на премию "Оскар" в номинации "Лучший фильм на иностранном языке". Специальное заседание комитета состоялось во вторник в московском Доме кино. Сюжет связан с историей двух молодых фронтовиков, которые возвращаются в послевоенный

Ленинград и пытаются обрести новую мирную жизнь. Кантемир Балагов, несмотря на молодость, имеет большой авторитет в мире кино. В 2017-м его дебютная полнометражная лента "Теснота" была показана в рамках программы "Особый взгляд" на Каннском кинофестивале и отмечена призом. В следующем году Балагов вошел в жюри "Особого взгляда".

Доверие недели

Состоялось заседание исполкома Союза европейских футбольных ассоциаций (УЕФА). На нем принято решение, что финал Лиги чемпионов-2020/2021 состоится в Санкт-Петербурге. Решающий матч главного клубного турнира Европы пройдет на "Газпром Арене", которая является домашним стадионом "Зенита" и вмещает 68 тысяч зрителей. Финальная игра запланирована на 29 мая 2021 года. Россия уже принимала финал Лиги чемпионов в 2008 году. Тогда решающий матч турнира прошел в Москве: "Манчестер Юнайтед" в серии пенальти обыграл "Челси".

Подготовила Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Не пропустите!

Рождённые на Волге

Мероприятие организовано межрегиональной общественной организацией "Совет музеев Приволжского федерального округа". Объединение было сформировано три года назад, в его состав входят руководители 60 профильных учреждений культуры.

Межрегиональный фестиваль является заключительным мероприятием партнерского проекта музеев ПФО, который реализуется с использованием гранта Президента РФ на развитие гражданского общества. Его ярким событием станет дефиле в подлинных народных костюмах, демонстрирующих этническое и культурное многообразие народов Поволжья. Сегодня на площадке

Межрегиональный фестиваль "Истоки" впервые пройдет в Ульяновской области.

перед Ульяновским областным краеведческим музеем имени И.А. Гончарова развернется большой праздничный концерт фольклорных коллективов из Саратова, Самары, Мордовии, Чувашии, Марий Эл, Башкирии, Удмуртии. Ульяновскую область представят ансамбли "Жихарка", "Отрада", "Волга".

Гости смогут увидеть более 200 подлинных экспонатов из музеев Поволжья. Федеральный партнер фестиваля – Всероссийский музей декоративно-прикладного и народного искусства.

Яна СУРСКАЯ.

Добрые дела

Внимание – лучший подарок

День пожилого человека принято отмечать повсеместно 1 октября. Это торжество имеет международный статус. Дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость – это золотое время, а осень, как известно, тоже называют золотой порой.

Главная цель этого дня – обратить внимание всех обитателей планеты на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста. У праздника даже есть свой логотип. Он представляет собой раскрытую ладонь – символ доброты и помощи.

Как всегда, по случаю праздника в регионе пройдут тематические мероприятия. Волонтеры навещают людей преклонного возраста, будут организованы концертные программы, вечера отдыха, туристические экскурсии по проекту "Познай свой край". УЛГУ внесет свою лепту в этот марафон. На страничках вуза в соцсетях уже запущен конкурс,

В Ульяновске отметят день людей серебряного возраста.

где пользователи признаются в любви бабушкам и дедушкам. Кроме того, запланированы акции с участием членов совета ветеранов университета.

Губернатор Сергей Морозов, говоря о дате, отметил: "Мы отдаем дань уважения людям, за плечами которых богатый жизненный опыт. Нам всегда необходимы их ценные советы и знания. Люди серебряного возраста – это опытные наставники, которые с огромной радостью передают нарабатанные навыки и мудрость".

Целый ряд региональных программ нацелен на поддержку людей старшего поколения – "Забота", "Социальный час", "Визит внимания", "Чистая квартира".

Пётр ИВАНОВ.

Приглашаем учащихся 6-11-х классов принять участие в отборочном туре Турнира имени Ломоносова!

Турнир имени М.В. Ломоносова – это многопредметная олимпиада по математике, математическим играм, физике, астрономии и наукам о Земле, химии, биологии, истории, лингвистике и литературе.

Конкурсы по всем предметам проводятся одновременно в разных аудиториях в течение 5-6 часов. Учащиеся 6-10-х классов могут свободно передвигаться по аудиториям и выбирать, в каких конкурсах участвовать. Одиннадцатиклассники выполняют задания по всем предметам в одной аудитории.

Призеры и победители получают льготы при поступлении в вузы.

Время и место проведения – 29 сентября, 11.00, Ульяновский государственный университет, (Набережная р. Свияги, корпус № 1).
Справки по телефону 41-28-17.

Отдел социальной работы УЛГУ информирует

Вниманию директоров институтов, деканов факультетов и студентов УЛГУ!

В соответствии с утвержденным графиком продолжается плановый сезон студенческих заездов в СОК "Чайка". За направлениями обращаться в отдел социальной работы по адресу: ул. Л.Толстого, д.42, каб. 49; при себе иметь санаторно-курортную карту.

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения!

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Приглашаем на вакцинацию от гриппа

Адрес для сотрудников:

городская поликлиника №2, ул. Железнодорожная, 11, тел.73-60-14.
Терапевт Марина Ивановна Топоркова, режим работы можно узнать в регистратуре.

Адреса для студентов:

- студенческое отделение городской поликлиники №1 им С.М.Кирова, ул. Гончарова, 15, тел. 58-31-70, с 10.00 до 17.00.
- здравпункт УЛГУ, Набережная р. Свияги, учебный корпус № 1, каб.105, тел. 37-63-23, с 9.00 до 13.00.

При себе иметь полис медицинского страхования.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.